



# ВІДОМОСТІ

## Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

№132 (2885) 13.07.2018 р.

У ЦЬОМУ НОМЕРІ

**ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ**

1

**РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ**

2

**НОВИНИ**

12

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

### Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та з метою отримання зауважень і пропозицій, оголошує про оприлюднення проекту Закону України «Про загальнообов'язкове накопичувальне пенсійне забезпечення» (далі – Законопроект) на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку <http://www.nssmc.gov.ua/>.

Метою розроблення Законопроекту є визначення правових, економічних та організаційних засад загальнообов'язкового накопичувального пенсійного забезпечення в Україні, які дозволять забезпечити необхідні регулятивні та організаційні умови для запровадження другого рівня системи пенсійного забезпечення – загальнообов'язкової накопичувальної складової пенсійного забезпечення.

Зауваження і пропозиції до Законопроекту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за адресою: відділ моніторингу розвитку законодавства департаменту стратегії розвитку ринків капіталу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, вул. Московська, 8, м. Київ-601, 01010, e-mail: [yliia.ostapenko@nssmc.gov.ua](mailto:yliia.ostapenko@nssmc.gov.ua).

Голова Комісії

Т. Хромаєв

### ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА НОВИНИ НКЦПФР

#### НКЦПФР відновила, зупинила, скасувала обіг цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, т.в.о. директора департаменту реєстрації емісій цінних паперів, що діє на підставі рішення Комісії від 10.07.2018 року № 467, на підставі п. 2 розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23.04.2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354, із змінами та доповненнями, відповідно до документів наданих ПрАТ «Агротехсервіс» код за ЄДРПОУ: 03766458, вул. Енергетиків, 245, м. Канів, Черкаська обл., 19000, на зупинення обігу акцій у зв'язку з перетворенням акціонерного товариства, зупинено обіг акцій ПрАТ «Агротехсервіс» - розпорядження № 192-КФ-3 від 11 липня 2018 року.

Дата, з якої забороняється вчинення правочинів, пов'язаних з переходом прав власності на акції, та обмежується здійснення операцій у системі депозитарного обліку з акціями цього випуску:

«13» липня 2018 року

\* \* \*

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку,